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ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ

Одговорни урбаниста за УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ изградње стамбено- 
пословног објекта на КП број 4125/1 КО Крагујевац 3 у целини бр.6 и 7.

Игор Марић, дипл.инж.арх.

И З Ј А В Љ У Ј Е М

- да је урбанистички пројекат израђен у складу са Законом о планирању и
изградњи, као и прописима донетим на основу Закона

- да је израђен у складу са важећим планским документима ширег подручја

Одговорни урбаниста: 

Број лиценце:

Игор Д. Марић, дипл.инж.арх. 

200 0066 03

Потпис:
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A/ТЕКСТУАЛНИ ДЕО:



На основу чл. 60 до 64, Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'',
број 72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-
одлука УС,  54/13-одлука УС и 98/13 – одлука УС,  132/14,  145/14,  83/18,  31/19,
37/19  –  др.  Закон,  9/2020  и  52/2021)  и  Правилника  о  садржини,начину  и
поступкуизрадедокуменатапросторног  и  урбанистичкогпланирања  (,,Сл.  Гласник
РС”, бр. 32/2019), израђује се:

      УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
изградње стамбено- пословног објекта на КП број 4125/1

КО Kрагујевац 3
1.0. ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

Повод за израду Урбанистичког пројекта за изградњу стамбено-пословног 
објекта  на  КП бр. 4125/1  KO Крагујевац 3 ( у даљем тексту : Урбанистички 
пројекат) је намера инвеститора да на предметном простору изгради стамбено - 
пословни објекат.

Циљ израде урбанистичког пројекта је стварање законских и планских услова за 
регулацију и нивелацију планираног објекта, прилаза са паркинзима и уређење локације, 
а у складу са урбанистичком и пројектном документацијом која се примењује за 
предметно подручје.
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2.0. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ 
УРБАНИСТИЧКОГ  ПРОЈЕКТА

Као правни основ коришћени су следећи закони и подзаконска акта:

 Закон о планирању и изградњи (Сл.гласник РС број 72/09, 81/09-исправка,
64/10-одлука УС, 24/11, 121/12,  42/13-одлука УС,  50/13-одлука УС,  54/13-
одлука УС, 98/13 – одлука УС, број 132/14, 145/14и 83/18).

 Правилник о садржини,начину и поступку израде докумената просторног и
урбанистичког планирања (,,Сл. Гласник РС”, бр. 32/2019)

Као плански основ коришћен је:

 План детаљне регулације за ,,Део градског центра”-
урбанистичке целине 6 и 7 - Црква и Бранко Радичевић
 („Сл. гласник града Крагујевца“ бр. 20/19)

3.0. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

Подручје Урбанистичког пројекта обухвата катастарску парцелу број 4125/1
 у КО Крагујевац 3, површине 9а и 126м2. Укупна површина обухвата 
Урбанистичког пројекта је 9а и 126м2.Предметна парцела се налази у 
Урбанистичкој целини ,,СДК,, , КО Крагујевац 3 у целини бр.6 и 7.

Урбанистички пројекат је рађен на овереном катастарско – топографском плану.

Предметно  подручје  са  границом обухвата  приказано  је  на  графичком прилогу
број  1. -„Катастарско  –  топографска  подлога  са  границом  урбанистичког
пројекта“.

4.0. ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ НА ПАРЦЕЛИ

Предметно подручје је ограничено:
- са источне стране приступним путем, односно јавном саобраћајницом (сабирна 
улица Црвеног барјака ) и са западне стране новопројектованом колско - 
пешачком стазом према важећем планском документу Измени и допуни Плана 
детаљне регулације ,,Дела градског центра`` - урбанистичке целине 6 и 7 - Црква 
и Бранко Радичевић („Сл. гласник града Крагујевца“ бр. 20/19).
- са осталих страна , изграђеним земљиштем.
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У нивелационом смислу, предметно подручје је равно са просечном котом од 
око 177.60мнв . Предметни парцела број 4125/1 КО Крагујевац 3 је изграђена.
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5.0. ПЛАНСКА РЕГУЛАТИВА – 
НАМЕНА ЗЕМЉИШТА И УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ

Намена земљишта:

На основу Измени и допуни Плана детаљне регулације ,,Дела градског 
центра`` - урбанистичке целине 6 и 7 - Црква и Бранко Радичевић („Сл. 
гласник града Крагујевца“ бр. 20/19) парцелa се налази у зони: површина 
остале намене-пословање-услуге , блок 4.2.

У наставку поглавља дати су инсерти из текста Измена и допуна ПДР „Дела 
градског центра“ – цитирана су правила која се односе на израду овог 
урбанистичког пројекта и на основу којих су креирани простор и објекти.

Минимална површина грађевинске парцеле

- површина остале намене-пословање-услуге је   ..................................0.4 а.

Површина КП 4125/1 КО Крагујевац износи  9а и 126м2.

Индекс заузетости

- остале намене-пословање-услуге ..............................................максимално 60%

Максимални дозвољени индекс заузетости грађевинске парцеле:
- макс. 60%
- мин. 15% уређене, претежно компактне, зелене површине;
- остало : саобраћајне површине и паркинг простори, уз обавезно озелењавање
високим зеленилом и обезбеђење пропустности површина на мин. 10% површине
грађевинске парцеле.
Већи индекси заузетости од 60% могући су у изузетним случајевима за објекте 
пословања уколико су задовољени остали услови (прилази, паркирање, међусобне 
удаљености суседних објеката) и при томе није угрожен јавни интерес и 
функционисање самог објекта уз обавезну израду Урбанистичког пројекта.

Индекс заузетости парцеле је у дозвољеним оквирима - 60%.

Највиша дозвољена спратност објеката

- површина остале намене-пословање-услуге..................................П+3+пов.4(додатна повучена 
етажа за мин 1/3 ширине објекта)

Максимална висина објекта, уколико се грађевинска и регулациона 
линија поклапају, не сме бити већа од 1,50 ширине регулације. 
Уколико је грађевинска линија повучена, висина објекта не сме 
прећи 1,50 растојања наспрамних грађевинских линија. 

Према условима из ПДР-а висина слемена код предметног објекта у 
односу на нулту коту приземља износи 21.40 м(199.00мнв). 
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Архитектонско обликовање, материјализација

Фасада објекта (грађевинска обрада и елементи) поред адекватне прилагођености 
намени треба да испуњава и услов поштовања контекста амбијента и претежног 
архитектонског стила и треба да буде прилагођена структури објеката у окружењу 
(висока приземља, венци, отвори, висине објеката и сл.). 
Обрада објеката треба да буде високог квалитета, савременим материјалима у складу 
са начелима унапређења енергетске ефикасности која се односе на смањење 
потрошње свих врста енергије, уштеду енергије и обезбеђење одрживе градње 
применом техничких мера и стандарда; 
Објекте архитектонски обликовати са модерним и сведеним структурним елементима, 
модерних форми прилагођених градској структури, и уз употребу савремених 
материјала, технике и технологије изградње. 
Могуће је грађење еркера, надстрешница без стубова, балкона, лођа, максимално 1,2 m 
испред грађевинске линије објекта под условом да не заузима више од 50% површине 
фасадног платна објекта и налази се на делу објекта вишем од 4,0 m; 
За задњу и бочну фасаду код слободностојећих објеката и објеката у прекинутом низу 
обавезно је задовољење правила минималне удаљености свих грађевинских елемената 
објекта од границе суседне парцеле; 

Положај објекта (хоризонтална регулација)

Положај објекта на парцели дефинисан је: 
- предњом грађевинским линијом у односу на регулациону линију  
(дефинисана Графичким прилогом бр. 7. План регулације, нивелације и грађевинских 
линија) и према посебним правилима; 
- минималним одстојањем од граница грађевинске парцеле (према посебним правилима);
 - у односу на друге објекте на парцели (према посебним правилима). Графички прилог 
бр.7 – План регулације, нивелације, грађевинских линија и границе земљишта јавне 
намене 
За грађевинске парцеле које имају индиректну везу са јавном саобраћајном површином 
преко приступног пута, грађевинска линија се утврђује кроз Локацијске услове, а према 
правилима за планирану претежну намену; Уколико постојећи објекат делом излази 
испред планом дефинисане грађевинске линије, објекат се може задржати уколико не 
прелази регулациону линију; Реконструкција, адаптација, санација могућa je у габариту и 
волумену објекта; Изградња, доградња и надградња основних објеката по правилу је  иза 
планом дефинисане грађевинске линије; Инфраструктурни објекти (трафо станице, 
мернорегулационе станице) могу се постављати и градити између грађевинске и 
регулационе линије. Подземна грађевинска линија објекта може да одступа од 
грађевинске линије објекта, под условом да се избором начина и коте фундирања објекта, 
обезбеде постојећи темељи суседних објеката; 
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Максимална спратност: 
П+3+пов.4 (додатна повучена етажа за мин 1/3 ширине објекта). 
Могуће је за основну спратност и основну намену користити простор под косим кровом 
нормалног нагиба, без надзидка и под условом  да се не примењују мансардни кровови, 
с тим да искоришћени простор уђе у обрачун бруто развијене грађевинске површине. 
Код приземља која омогућава формирање галерије, у делу галерије који није 
оријентисан ка јавној површини могућа је стамбена намена.  



Регулационе линије су дефинисане у графичком прилогу – карта 3. „План регулације и 
нивелације и саобраћајно решење” Р – 1:2500.

Грађевинска линија 
Нови објекти се уклапају у постојећи блоковски систем; одступања од задате грађевинске 
линије (ка унутрашњости блока, супротно од регулационе линије) могућа су у циљу 
формирања квалитетнијег решења (боље инсолације, проветравања и паркирања). 

Подземна грађевинска линија 
Може да одступа од надземне грађевинске линије у оквиру парцеле, под условом да се, 
избором начина и коте фундирања новог објекта, на угрозе постојећи темељи суседних 
објеката.  

Удаљеност од границе парцеле 
Удаљење породичног стамбеног објекта од границе суседне парцеле, са прозорским 
парапетима нижим од 1,60m, износи 2.50m; код изградње објеката на граници са 
суседном парцелом, није дозвољено формирање прозорских отвора. Код објеката на 
крајевима прекинутог низа, минимално удаљење од границе суседне парцеле износи 1/4 
висине објекта, али не мање од 4,00m, при чему се за постојећу изграђеност на суседним 
парцелама мора обезбедити минимално удаљење од суседних објеката.   

Међусобна удаљеност
стамбених објеката (породичних и вишепородичних) на суседним парцелама (бочне 
фасаде објекта) износи мин 1/2 висине вишег објекта. Међусобна удаљеност стамбених 
објеката (вишепородичних) на истој парцели, износи мин 2/3 висине вишег објекта. 
Код изградње објеката на граници са суседном парцелом, није дозвољено формирање 
прозорских отвора. 

Изградња других објеката на истој грађевинској парцели :

Код породичног становања могућа је изградња другог објекта на парцели уз задовољење 
свих осталих прописаних параметара. За објекте у дубини парцеле обавезно је 
обезбедити пролаз до јавне саобраћајне површине минималне ширине 2,5m. 
Код вишепородичних и објеката друге намене могућа је изградња више објеката на 
парцели под условом да сваки објекат излази на јавну површину фронтом прописане 
ширине уз задовољење свих осталих прописаних параметара. 
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Партерно уређење 

Степенице
Приступачност степеница и степеништа пројектује се и изводи тако да:
1) најмања ширина степенишног крака буде 120 cm;
2) најмања ширина газишта буде 33 cm, а највећа дозвољена висина степеника буде 15
cm;
3) чела степеника у односу на површину газишта буду благо закошена, без избочина и
затворена;
4) површина чела и руб степеника у контрасту је у односу на газиште;
5) између одморишта и степеника на дну и врху степеништа постоји контраст у бојама;
6) приступ степеништу, заштитне ограде са рукохватима и површинска обрада газишта
испуњавају услове предвиђене за рампе из члана 7. овог правилника;
7) површина пода на удаљености од најмање 50 cm од почетка силазног крака
степеништа има различиту тактилну и визуелну обраду у односу на обраду подеста;
8) степеник у дну степенишног крака буде увучен у односу на површину којом се крећу
пешаци испред споменутог крака;
9) рукохвати су изведени у складу са чланом 7. став 1. тач. 5–11) овог правилника

Предложени материјали су:

Обрада објекта треба да буде високог квалитета, савременим материјалима у 
складу са начелима унапређења енергетске ефикасности и одрживе градње, уз 
примену техничких мера, стандарда и услова пројектовања, изградње и употребе 
објеката, а у складу са наменом објекта и карактером локације.

Рампе
Нагиби, рампе и сигурносна ограда морају да одговарају локалним условима и укључе 
могућност приступа хендикепираним особама. Рампе могу бити конструисане од било ког 
материјала за плочнике који су наведени, ако обезбеђују глатку, употребљиву површину.
Зидови поред рампи могу бити направљени од било ког материјала за плочнике који су 
наведени. Зид дуж прилаза за хендикепиране особе може бити виши од зида за седење 
како би носио тежину држача за руке ако се тако постиже боље уклапање са пројектом 
целокупне зграде/пејзажа.

Озелењавање

Озелењавање и уређење окућница се спроводи као једна од Мера заштите 
ваздуха ,,побољшање квалитета ваздуха спровести планским озелењавањем простора, 
као и адекватном негом,,.
Обавезно је обезбеђивање минималне уређене површине под зеленилом у оквиру 
парцеле.
Зелене површине су они простори у оквиру грађевинске парцеле који се обавезно уређују 
вегетацијом у директном контакту са тлом, (минимални слој земље за раст и развој 
биљака дебљине 0.8м). У зелене површине не рачунају се асфалтиране, бетониране и 
поплочане површине, бехатон и бетонске растер подлоге, застрте површине песком, 
шљунком, туцаником, дробљени камен и други тампони, гумене и друге подлоге на 
којима није могућ раст и развој биљака. Минимални обавезан проценат површина под 
зеленилом дефинисан је за сваку претежну намену земљишта у делу Посебна правила 
грађења.
У дворишту између два објекта уместо 15% зеленила у директном контакту са тлом
испод кога нема подрума постављене су растер плоче на слоју од 40 цм земље и
пројектовано је вертикално зеленило (16%) на унутрашњим фасадама објеката.
Овај предлог произишао је због потребе организације подземне гараже и надземног 
пожарног пута.
 Због наведеног је примењен  комбиновани приступ као алтернатива  урбанистичком
услову за зеленило из важећег плана.
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Ограђивање
По правилу површине и објекти јавне намене у обухвату Плана су таквог карактера да 
није предвиђено ограђивање . Ако се функционално укаже потреба могуће је планирати 
ограђивање грађевинске парцеле тако да елементи ограде (стубови, панели, зеленило, 
темељни зид ограде, парапет и капије) буду у оквиру грађевинске парцеле која се 
ограђује и да се врата и капије на уличној огради не могу отварати ван регулационе 
линије.
Површине и објекти остале намене могу се ограђивати. Могућа врста и висина ограде 
дифинисана је за сваку претежну намену земљишта посебно.

Паркирање

Обавезно је обезбеђивање довољног паркинг простора у оквиру парцеле објекта 
или у оквиру јавног паркинга ван површине јавне саобраћајнице.

Све парцеле имају приступ са постојеће и планиране саобраћајне мреже. Смештај 
возила на парцели и у оквиру објекта према општим правилима грађења. Режимски и 
интервентни приступ је са ободних и блоковских саобраћајница, изведених према 
важећем. Овим планом се прописују следећи нормативи за одређивање потребног 
броја паркинг места:

Табела 15. Нормативи за одређивање потребног броја паркинг места
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број 
 врста објекта треба предвидети паркинг места и то: 

стамбени објекти 1ПМ за сваки стан

угоститељски објекти
за смештај 1 пм за сваких 10 кревета

1 пм за сваких 8 столица

објекти трговине 1 пм на сваких 100 m2

1 пм на сваких 70 m2

Прорачун потребних паркинг места за предметни објекат

Стамбених јединица 
Локали

32  ком  х  1ПМ = 32     усвојено    32ком 
497м2  /   70м2 =7.1   усвојено      7ком 

угоститељски објекти
за исхрану и пиће

пословни и админи.
објекти
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6.0. РЕШЕЊЕ ПЛАНИРАНЕ ИЗГРАДЊЕ И 
РЕГУЛАЦИЈЕ

6.1.  Опис параметара изградње и регулације планираног решења

У складу са потребама инвеститора урађен је урбанистички пројекат урбанистичко-
архитектонске анализе и разраде катастарске парцеле 4125/1 КО Крагујевац 3 у 
циљу изградње стамбено-пословног објекта.

 Намена планираног објекта је стамбено-пословна са 34 стамбених јединица и 2 локала. 
преко 2000 m², или Гар.+Пр+Гал.+3+Пс+Гал., класификационе ознаке 112213, категорије 
В.

 Регулационе линије улице Црвеног Барјака и планиране саобраћајнице утврђене 
Планом детаљне регулације и нивелације и саобраћајним решењем.

Грађевинске линије које су дефинисане Планом као минимална растојања објекта од 
планиране јавне колско-пешачке улице (поклапају се регулациона и грађевинска 
линија), и јавне колско-пешачке улице Црвеног Барјака (поклапају се регулациона и 
грађевинска линија ) и од суседних објеката према важећим нормативима формирају 
зону дозвољене изградње предметног објекта.

Предметни објекат је постављен унутар зоне дозвољене изградње на претходно 
наведеним растојањима , што је приказано на графичком прилогу бр.4 
Регулационо-нивелациони план.

Предметни објекат је својим претежно источном и западном страном постављен на 
планом предвиђену регулациону линију.
Објекат је са северне и јужне стране делимично двострано узидан , тако да својом 
висином и повученим спратовима не угрожава суседне објекта.

 Спратност објекта - Гар.+ПР+Гал.+3+Пс+Гал. , у складу је са ставом плана детаљне 
регулације.
Висина венца предметног објекта је +21.40/---нмв у односу на коту уређеног терена на 
месту улаза у објекат. 

Кров је раван, непроходан са висином надзидка од 40цм.
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Кров је раван , непроходан у обе ламеле предметног објекта по препоруци у плану.
Овакво решење је у складу са цитираним ставом – Обликовање „Могуће је формирање равних 
кровова,двоводних и вишеводних класичних косих кровова, уз поштовање одговарајућих 
правилника и стандарда“ и „Могуће је формирање венца крова (препуста крова,стрехе) у 
ширини до 1.0м.Венац крова не сме прелазити границу суседне парцеле“ 

 Висина венца предметног објекта је (+4.10m/967.77мнв) у односу на коту уређеног терена на 
месту улаза у објекат

 Кота приземља објекта (±0.00/963.67 m) је за 0.27m виша у односу на коту терена на 
улазуприлазном платоу улаза у објекат.

 Обликовање објекта полази од позиционирања правоугаоне основе 43.04 x 15,90 m.
Са две полуукопане етаже сутерен 1 и ниско приземље објекат се уклапа у постојећи терен 
великог нагиба уз делимично отклањање земље непосредно уз објекат, тако да су 
испоштована планска ограничења у погледу висине приземља и висине венца, што је 
образложено у претходним ставовима.
Као доминантан елемент архитектуре одабране су кровне равни нагиба 60º, завршно 
покривене у комбинацији на благим деловима крова је сендвич лим , а на стрмим деловима 
керамичка шиндра.

    Урбанистички показатељи и биланс површина

 Површина  кат. парцелe бр. 4125/1 КО Крагујевац 3 је 9 а и 126м2, 

 Постојећи објекти – На предметној парцели не постоје изграђени објекти.

 Габарит објекта је : 
- Ламела А 13.6х13.6х16.9х19.35м
- Ламела Б 22.6х25.28х13.6х13.6м

Индекс заузетости парцеле је 60% што је у оквиру максимално дозвољене вредности и 
15% зеленила према Плану детаљне регулације.

 Површина под објектом је 467.53m².

 У купна BRGP - бруто развијена грађевинска површина објекта  У 2077 m² 

Укупна BGP - бруто грађевинска површина објеката je 2989 m².
 Укупна NP - нето корисна површина објеката 2460.96 m².

 Спратност објекта је Гар.+ПР+Гал.+3+Пс+Гал.. Предметни објекат се састоји из две 
ламеле А и Б. Позиција ламеле А је до постојеће јавне колско-пешачке улице Црвеног 
Барјака, док је ламела Б позиционирана уз планирану колско-пешачку улицу.
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Број стамбених јединица у објекту:

У нивоу 1.спрат........… 8
У нивоу 2.спрат........… 10

У нивоу приземље и галерија се налазе два локала са издвојеним 
улазима. Локалу у ламели А се приступа са колско-пешачке улице 
Црвени Барјак док се локалу у ламели Б приступа из атријума.

Материјализација и обликовање су у складу са условима из плана, уклопљени у 
градском језгру у архитектонском изразу и детаљно су описани у идејном 
решењу.
Спољни фасадни зидови су од термо-блока 20cm,различитим фасадним 
облогама од 5-10цм и термоизолационим слојем од камене вуне 12-15цм. 
Унутрашњи зидови су од блокова 20cm и 12cm, као и бетонска платна где 
пројектом конструкције буде предвиђено.

7. ПРАВИЛА ЗА УРЕЂЕЊЕ КОМПЛЕКСА

7.1. Услови за изградњу и уређење саобраћајних и зелених површина

Колско - прешачки приступ парцели планиран је са постојеће јавне колско-
пешачке улице Црвени Барјак. 

 Паркирање је предвиђено на парцели у складу са табелом из плана. Приступ  
ламели А је из јавне колско-пешачке улице Црвеног Барјака, док је приступ 
ламели Б такође из колско-пешачке улице Црвеног Барјака. 
Паркингу у гаражи се приступа из јавне колско-пешачке улице Црвеног Барјака 
преко рампе ка 28 ПМ дим. 2.5 х 5 m. Ширина рампе износи 4.5м.Интерно 
колско-пешачка саобраћајница ширине 3.5м која води до ламеле Б и атријумског 
спољног паркинга са 11 ПМ.
На парцели је укупно остварено 39ПМ.
Према условима плана потребно је обезбедити једно паркинг по броју станова , 
једно паркинг место на 70 m² пословног простора. Такође је пројектом 
предвиђено и 1 ПМ за особе са инвалидитетом.Укупан број ПМ које су пројектом 
обезбеђена је 39ПМ.
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У нивоу 3.спрат ........….. 8
У нивоу Пк1 ........… 6

 Укупно апартмана у објекту   32

Прорачун потребних паркинг места за предметни објекат

Стамбених јединица 
Локали

32  ком  х  1ПМ = 32     усвојено    32ком 
497м2  /   70м2 =7.1   усвојено      7ком 



7.2. Услови за изградњу и прикључење на инфраструктуру

 Синхрон план инфраструктуре су идејно решење предметног објекта и планом 
предвиђене трасе koje ће се градити. Према условима јавних комуналних 
предузећа који су прибављени у поступку израде урбанистичког пројекта, као и 
услова који ће бити прибављени накнадно у поступку издавања локацијских 
услова, са конкретнијим условима и елементима за склапање уговора о 
изградњи .

 Услови надлежних предузећа се налазе у документацији овог пројекта. 

 Прикључак на електроенергетску мрежу 
Према условима Електропривреде Србије, Огранак Електродистрибуција 
Крагујевац, бр. 8w.1.0.0-77264-23/5 дана 09.03.2023

Прикључак на водоводну и канализациону мрежу 
На основу услова ЈКП „Водовод и канализација“ бр. 1506/1 утврђен је положај 
постојеће јавне водоводне и канализационе мреже у улици Црвеног Барјака.
Водоснабдевање се решава прикључењем на јавну водоводну мрежу, изграђену 
дуж улице Црвеног Барјака. 
Канализациони прикључак се врши такође на уличну канализациону мрежу.
Прикључак на атмосферску канализацију је цевни спој од уличне атмосферске 
канализационе мреже до првог ревизионог окна који се поставља на 1.00м иза 
регулационе линије плаца.
Положај постојеће водоводне и фекалне канализационе мреже  прикључака 
приказан је на графичком прилогу.

Прикључак на Телеком Србија  
Према условима Телеком Србије, одељење за оперативну подршку Крагујевац, 
бр.77757/3-2023 дана 27.02.2023

Прикључак на саобраћајнице
Према условима ЈКП Шумадија, Крагујевац, бр.2-7795 дана 16.03.2023
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Завод за заштиту споменика културе у Крагујевцу
Сагласност на Урбанистички пројекат за изградњу стамбено-
пословног објекта , бр.1954-02/1 дана 16.08.2023



8. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ

8.1. Мере заштите од пожара
У погледу заштите од пожара потребно је применити следеће мере при изради 
техничке документације:

- објекти морају бити изведени у складу са Законом о заштити од пожара;
- објекте реализовати у складу са важећим техничким препорукама СРПС;
- приступне путеве до објеката обезбедити и извести у складу са важећим 
правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређење 
платоа за ватрогасна возила у близини објеката повећаног ризика од пожара;
- електричну инсталацију у објектима пројектовати и извести у складу са важећим 
правилником о техничким нормативима за електричне инсталације високог напона;
- пројектовање и извођење громобранске инсталације за заштиту објеката од 
атмосферског пражњења, извршити на основу прорачунатог нивоа заштите и урадити 
у складу са Законом о заштити од пожара, важећим правилником о техничким 
нормативима за заштиту објеката од атмосферског пражњења и СРПС стандардима;
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- применити одредбе важећих правилника о техничким нормативима за 
пројектовање и извођење завршних радова у грађевинарству;
- предвидети употребу материјала и опреме за које се могу обезбедити 
извештаји и атестна документација домаћин акредитованих лабораторија и 
овлашћених институција за издавање атеста;
- системе вентилације и климатизације у објектима предвидети у складу 
са важећим правилником о техничким нормативима за вентилацију и 
климатизацију;
- обезбедити сигурну евакуацију људи употребом негоривих материјала у 
складу са важећим СРПС стандардом, у обради ентеријера и избором 
конструкције одговарајуће отпорности на пожар, као и постављањем врата на 
објектима са одговарајућим смером и начином отварања;

Објекат може да се брани са противпожарног возила са две стране и возило  
има приступ дворишном атријуму како би објекат могао да се брани, а 
приступ атријуму се остварује преко колско – пешачке стазе која је повезана 
са јавном колско-пешачком улицом Црвеног Барјака. У објекту су предвиђене 
пожарне зоне и све мере заштите од пожара. 
Приликом израде техничке документације за изградњу објекта испоштовани су 
прописи из областе заштите од пожара.



8.3. Мере енергетске ефикасности
У пројекту за грађевинску дозволу биће предвиђене мере енергетске ефикасности 
на основу елабората енергетске ефикасности.
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Урбанистички параметри Дозвољено Остварено

површина грађ. парцела мин. 400м2 6066м2

индекс заузетости (%) 60% 60% 

бруто површина приземља 467.53м2 467.53м2

спратност планираног објеката Гар.+ПР+Гал.+3+Пс+Гал      Гар.+ПР+Гал.+3+Пс+Гал

висина планираног објеката до 
венца

макс. 1.5 пута већа
од ширине рег. 25.35м 

21.40м 

удаљеност грађ. линије од 
регулационе линије

0m 0m

удаљеност објекта од 4127,4125/2 0м

удаљеност објекта од 
бочног суседа (на к.п. 4124) 

дозвољено ослањање 
на суседне објекте 0м

удаљеностобјекта од северног 
суседа на парцелама 
4139 , 4140

0м

Број паркинг места за  
планирани објекат

39
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рег. линија и грађ. 
се поклапају

дозвољено ослањање 
на суседне објекте

0мрег. линија и грађ. 
се поклапају

удаљеност објекта од 
ул. Црвеног Барјака



Б/ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ: 
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В/ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКТА СА 3Д ПРИКАЗИМА













































Г/ ДОКУМЕТАЦИЈА



Предузеће за пројектовање, планирање, 

инжењеринг , извођење радова у 

грађевинарству,промет и услуге, 

доо Београд 

     Биро: тел: 011 / 3097 - 125 

     факс: 011 / 3912 – 479 

 E-пошта: beopotez.el@gmail.com 

     office@beopotez.rs 

11000  Б Е О Г Р А Д    

ул. Крушевачка бр.21б 

1.1. НАСЛОВНА СТРАНА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 

1.0– ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 

Инвеститор: Бео потез д.о.о.  Београд,
Крушевачка 21б, Београд

Објекат: 

Врста техничке документације: 

Стамбено-пословни објекат 
КО Kрагујевац 3 

ИДР – Идејно решење 

За грађење / извођење радова: 

Пројектант: Бео потез д.о.о.  Београд, Крушевачка 21б, Бгд 

Одговорно лице пројектанта: Зоран Новаков 

Потпис: 

Одговорни пројектант: 

Број лиценце 

Потпис 

Број техничке документације: 

Место и датум: 

Ненад Милојевић, маст.инж.арх 

321А08221  

812/22-ИДР-А01 

Београд,  2023. године
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1.2.  САДРЖАЈ ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 

1.1. Насловна страна пројекта архитектуре 

1.2. Садржај пројекта архитектуре 

1.3. Решење о одређивању одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.4. Изјава одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.5. Текстуална документација 

1.6. Нумеричка документација 
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1.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи Закона о планирању и изградњи ("Сл. 

гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - 

одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 

37/2019 - др. закон, 9/2020 и 52/2021) и  одредби Правилника о садржини, начину и поступку 

израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 

(“Службени гласник РС”, бр. 73/2019.) као: 

О Д Г О В О Р Н И  П Р О Ј Е К Т А Н Т

за израду пројекта архитектуре који је део ИДР-а за грађење Стамбено-пословног 
објекта  КП бр. 4125/1 KO Крагујевац 3,одређује се:

Ненад Милојевић, маст.инж.арх 

 број лиценце 321А08221 

Пројектант: Бео потез д.о.о.  Београд, Крушевачка 21б, Бгд 

Одговорно лице / заступник: Зоран Новаков 

Потпис: 

Број техничке документације: 

Место и датум: 

812/22-ИДР-А01 

Београд,  2023. године
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1.4.  ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 

Одговорни пројектант пројекта архитектуре који је део ИДР – Идејног решења за 

грађење Стамбено-пословног објекта  КП бр. 4125/1 КО Крагујевац 3,одређује се

Милојевић Ненад, маст.инж.арх 

И З Ј А В Љ У Ј Е М

1. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима,

стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке;

2. да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке

за испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са

мерама и препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева.

Одговорни пројектант :  Ненад Милојевић, дипл.инж.арх. 

Број лиценце: 321А08221 

Потпис:  

Број техничке документације: 

Место и датум:  

812/22- ИДР-А01 

Београд,  2023. године
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1.5. ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

1.5.1. ТЕХНИЧКИ ОПИС 

Објекат Стамбено-пословни објекат

Адреса 

Инвеститор Бео Потез д.о.о.
K.П. КП 4125/1
K.O. Крагујевац 3
Површина парцеле 9а и 126м2
Категорија објекта В 

ОБЈЕКАТ – Стамбено-пословни објекат

Предметни објекат је својим претежно источном и западном страном постављен 
на планом предвиђену регулациону линију.
Објекат је са северне и јужне стране делимично двострано узидан , тако да својом 
висином и повученим спратовима не угрожава суседне објекта.
Овако јединствена просторна целина је погодна за изградњу. 
Према условима плана има П+Гал.+3+ПК ,и гаражу. Предметни објекат се 
састоји из две ламеле А и Б. Позиција ламеле А је до постојеће јавне колско-
пешачке улице Црвеног Барјака, док је ламела Б позиционирана уз планирану 
колско-пешачку улицу.
У Гаражу се преко рампе приступа из јавне колско-пешачке улице Црвеног 
Барјака,као и интерној колско пешачкој саобраћајници која води ка ламели Б и 
спољном паркинг простору.
Објекат својим положајем не угрожава суседне објекте. Обликовањем и 
материјализацијом се настоји да се предметни објекат уклопи са постојећим 
градским језгром.
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Основна оријентација је исток , запад. Овако постављен волумен објекта 
условљен је и самим положајем предметне парцеле.
Кров је раван ,непроходан.
У нивоу приземља и галерије се налазе два локала са издвојеним улазима. 
Локалу у ламели А се приступа са колско-пешачке улице Црвени Барјак док се 
локалу у ламели Б приступа из атријума и новопројектоване колске 
саобраћајнице.Конфигурација терена дозвољава да се приземљима приступа 
са коте терена без физичких препрека.
Конструкција:   
Објекат има конструкцију од армираног бетона. Темељи су тракасти , а изнад је 
скелетна конструкција са зидовима за укрућење. 

Обрада зидова и подова: 

Објекат је у потпуности термички заштићен. У фасадним зидовима који су 
малетрисани предвиђене су тврде плоче минералне вуне д=12-15цм преко којих 
се наноси фасадна облога из више премаза. У деловима објеката са дрвеном 
облогом, предвиђене су полу-тврде плоче минералне вуне са заштитном 
паропропусном фолијом и финалном облогом. 
Конструкција равног нeпроходног крова садржи свe потрeбнe тeрмоизолационe и 
хидроизолационe слојeвe.Унутрашња обрада подова је класична. Подови у 
становима су или паркетни или керамичке плочице на адекватној подлози са 
звучном заштитом, сходно намени просторије. Подови на улазном делу у објекат  
је од противклизне гранитне керамике. Зидови су малтерисани и глетовани и 
потом фарбани дисперзивним бојама, осим у кухињама и купатилима где су 
предвиђене керамичке плочице. У кухињама зидови се облажу керамичким 
плочицама до висине х=160цм без хидроизолације, док се у купатилима зидови 
облажу до пуне висине са хидроизолацијом која се у више премаза наноси уз зид 
од 30-200цм у зависности од зоне купатила. 
Зидови према степенишном простору су изоловани тврдим плочама минералне 
вуне д=5цм и обложени двоструким гипс-картонским плочама на челичној 
подконструкцији.
На терасама у деловима који су проходни су постављене керамичке плочице, док 
је на непроходном делу посађена травната површина.
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Обрада плафона је класична – малтерисана продужним малтером, а у купатилима 
је предвиђен спуштен плафон од влаго-отпорних гипс-картонских плоча на 
потконструкцији. Косе површине у поткровним етажама су обложене гипс-
картонским плочама, глетоване и фарбане дисперзивним бојама. 

Кровна конструкција : 
 Кровна конструкција је армирано бетонска плоча на којој је 20цм 
термоизолације. Преко изолације су завршни слојеви непроходног крова.

Материјализација: 
Спољна обрада је: у приземљу и галерији фасаде ка саобраћајницама чине 
плоче на подконструкцији док су на вишим спратовима као основни елемент 
демит фасада са завршним заштитним слојем и ,,FunderMax,, плоче.
Унутрашња обрада је разнолика . Подови су у уличном делу гранитне против 
клизне плоче , у заједничким комуникацијама керамика , а станови – апартмани
су ламинат , керамика и слично. Ограде тераса су од стакла, те поред своје 
функције безбедности , такође служи као физичка подела између проходних и 
непроходних тераса

Паркирање : 

Паркирање је предвиђено делом у гаражи у коју се приступа преко рампе из 
улице Црвеног Барјака, и делом у дворишном атријуму предметног објекта 
коме се приступа из улице Црвеног Барјака. У склопу предметног објекта 
остварено је П.М. 39. У склопу гараже се налази 28 П.М. , док је у дворишном 
атријуму обезбеђено 11 П.М. што укупно износи прорачуном потребних 39П.М.

Заштита од пожара :   
Објекат може да се брани са обе колско-пешачке стазе као и из атријума објекта 
с обзиром да је обезбеђен неометан приступ ватрогасног возила како би могли 
приступити атријумском делу предметног објекта.
У предметном објекту су предвиђене све мере заштите од пожара.

Уређење терена : 
На предметној локацији остварено је 120м2 или 16% зеленила што је 
више од потребних 15%. Атријумски део предметног објекта на коти 
+-0.00 је насут земљом дебљине 40цм и постављена је травната 
површина. Стабилност колског саобраћаја је обезбеђена постављањем 
растер плоча. Атријумске фасаде објекта А и Б употпуњене су 
вертикалним баштама. 
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Материјализација: 

Објекат је опремљен свим неопходним инсталацијама : струја , јака и слаба , водовод и 
канализација , громобранске инсталације. 
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